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Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby

Informacje na temat badania



Przedmiot badania Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby.

Technika badania Standaryzowany wywiad kwestionariuszowy, przy użyciu przenośnego komputera 

(CAPI), przeprowadzany w domu respondenta. Pytania ustalane przez TNS OBOP 

wspólnie z Klientem.

Próba n=1005 wywiadów.

Reprezentatywna próba ogólnopolska, dobór metodą ustalonej ścieżki oraz (na 

poziomie gospodarstwa domowego) metodą ostatnich urodzin. 

Badana populacja Polacy w wieku 15 lat i więcej.

Realizacja terenowa 2 czerwca – 5 czerwca 2011r.

Opracowywanie danych Standardowo uzyskane w badaniu Omnimas wyniki są ważone – opracowywana jest 

waga kompensująca niejednakowe prawdopodobieństwo wejścia do próby na 

poziomie gospodarstwa domowego.

Prezentowane w raporcie wartości procentowe są wartościami po uwzględnieniu wag. 

Podawane liczebności osób (oznaczane symbolem „n”) są wartościami nieważonymi 

(„fizyczna” liczba osób, którym zadawane było pytanie). 

Informacje o badaniu

Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby > Informacje na temat badania



Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby

Podsumowanie



78% osób słyszało o wirusie HCV lub o zapaleniu wątroby typu C. Te osoby częściej można spotkać 

wśród kobiet, osób w wieku 40-59 lat, osób z wykształceniem średnim, pomaturalnym i wyższym, 

osób pozostające w formalnych lub nieformalnych związkach, osób z miast 100-500 tys. 

mieszkańców oraz osób oceniających swoją sytuację materialna jako średnią.

Najczęściej jako sposób zakażenia się wirusem HCV wymieniane jest używanie zakażonego sprzętu 

medycznego lub niemedycznego (26%). 16% osób nie wie, w jaki sposób można się zakazić.

Połowa osób, które słyszały o wirusowym zapaleniu wątroby typu C jest przekonana, że na tę 

chorobę istnieje szczepionka. Natomiast jedynie 1/3 zgadza się ze stwierdzeniem, że w wielu 

przypadkach choroba najczęściej przebiega bezobjawowo.

52% osób w wieku 15 lat i więcej słyszało o wirusowym zapaleniu wątroby typu B. Istotnie częściej 

są to kobiety, osoby w wieku 40-49 lat, osoby z wykształceniem średnim, pomaturalnym i wyższym 

oraz osoby oceniające swoją sytuację materialną jako średnią.

Najbardziej znany fakt dotyczący zapalenia wątroby typu B to zakaźny charakter tej choroby. Jednak 

45% osób, które słyszało o chorobie nie wie nic na jej temat.

Najczęściej wskazywanym sposobem zakażenia się wirusowym zapaleniem wątroby typu B jest 

kontakt z zakażoną krwią (59% wskazań).

Podsumowanie (1/2)

Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby > Podsumowanie



79% osób, które słyszało o wirusowym zapaleniu wątroby typu B lub C, nie wykonywało badań. W 

przypadku obydwu chorób ponad połowa tych osób uważa, że ten problem ich nie dotyczy i dlatego 

nie widzi konieczności robienia takich badań. Natomiast 1/3 uzasadnia to tym, że nikt wcześniej nie 

mówił o potrzebie zrobienia takich badań.

10% wszystkich osób odbyło z lekarzem podstawowej opieki zdrowotnej rozmowę na temat 

wirusowego zapalenia wątroby. Te osoby istotnie częściej wykonywały badania pod tym kątem, 

jednak należy mieć na uwadze, że w wielu przypadkach było to prawdopodobnie bezpośrednią 

konsekwencją danej wizyty.

W przypadku pojawienia się nowego problemu zdrowotnego na wizytę u lekarza zdecydowałaby się 

ponad połowa osób.

Jako autorytet w kwestii zdrowia najczęściej wymieniany jest lekarz podstawowej opieki zdrowotnej 

(37%).

49% osób twierdzi, że nie ma zaufania do informacji na temat zdrowia przekazywanych w mass-

mediach, niemniej jednak ten odsetek nie jest znacząco większy od odsetka osób, które takie 

zaufanie deklarują (41%).

Podsumowanie (2/2)

Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby > Podsumowanie



Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby

Wiedza na temat wirusowego zapalenia 

wątroby typu C
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Znajomość wirusa HCV i zapalenia wątroby typu C

? W5. Czy wie Pan(i), co oznacza ten skrót - HCV?

81

19

Tak Nie

Podstawa: 

wszyscy (n=1005)

? W6. A co oznacza Pan(i) zdaniem skrót HCV?

Podstawa: n=208

? W7. Skrót HCV oznacza wirusa zapalenia wątroby typu C. 

Czy słyszał(a) Pani(i) o tym wirusie?

Podstawa: 

n=830

? W8. Wirus HCV jest przyczyną wirusowego zapalenia 

wątroby typu C. Czy słyszał(a) Pan(i) o tej chorobie?

Podstawa: n=251

Rozkłady w %
Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby > Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby typu C



18 18 17 20 21 18 26 38 19 24 63 9 34 20 19 13 15 69 17
5

136
56

44

13
19

12
15

65

20
18

10
18

25
23 26

18

52

16

60

5

38

48

8

19

36

15

23

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

m
ę

ż
c

z
y

z
n

a

k
o

b
ie

ta

1
5

-1
9

2
0

-2
9

3
0

-3
9

4
0

-4
9

5
0

-5
9

6
0

 +

p
o

d
s

ta
w

o
w

e

z
a

s
a

d
n

ic
z
e

z
a

w
o

d
o

w
e

ś
re

d
n

ie
 i

p
o

m
a

tu
ra

ln
e

K
a

w
a

le
r\

 p
a

n
n

a

W
 z

w
ią

z
k

u

R
o

z
w

ie
d

z
io

n
y

(a
)\

w
 s

e
p

a
ra

c
ji

W
d

o
w

ie
c

\

w
d

o
w

a

w
ie

ś

d
o

 2
0

 t
y

s
.

2
0

 –
 1

0
0

 t
y

s
.

1
0

0
 –

 5
0

0
 t

y
s

.

5
0

0
 t

y
s

. 
+

d
o

b
ra

ś
re

d
n

ia

z
ła

Osoby, które słyszały o HCV lub WZW typu C (n=786)

Wszyscy 15+ (n=1005)

Profil osób znających wirusowe zapalenie wątroby typu C 

78% osób słyszało o wirusie zapalenia wątroby 

typu C lub o wirusowym zapaleniu wątroby typu C 

Rozkład w %

Różnica istotna 

statystycznie w 

stosunku do ogółu.
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Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby > Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby typu C
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Zapalenie wątroby typu C jako choroba zakaźna

? W9. Czy Pana/Pani zdaniem wirusowe zapalenie wątroby typu C jest chorobą zakaźną?

Podstawa: 

osoby, które znają skrót HCV / słyszały o wirusie zapalenia wątroby typu C / zapaleniu wątroby typu C (n=786)

Rozkład w %
Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby > Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby typu C
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zakażoną

przez uścisk dłoni, przytulanie się

przez korzystanie z tych samych

sztućców i naczyń co osoba zakażona

przez pocałunek

przez kontakt płciowy

drogą pokarmową (zanieczyszczone

wirusem ręce lub pokarm)

poprzez zainfekowany sprzęt \ narzędzia

medyczne lub niemedyczne (cążki do

paznokci, nożyczki)

Drogi zakażenia wirusowym zapaleniem wątroby typu C

Podstawa: 

osoby, które uważają, 

że wirusowe zapalenie 

wątroby typu C jest 

chorobą zakaźną (n=511)

? W10. W jaki sposób można się zakazić wirusem zapalenia wątroby typu C?

Rozkład w %
Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby > Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby typu C



Sytuacje zakażenia wirusowym zapaleniem wątroby typu C

? W11. W jakich sytuacjach / miejscach można się Pana/Pani zdaniem zakazić wirusowym zapaleniem wątroby typu C?
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 zjadając posiłki przygotowane przez

osobę zakażoną
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uszkodzenia skóry

 u dentysty

 w szpitalu, w przychodni, w stacji

krwiodawstwa, kontakt z igłą i
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Podstawa: 

osoby, które uważają, 

że wirusowe zapalenie 

wątroby typu C jest 

chorobą zakaźną (n=511)

Rozkład w %
Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby > Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby typu C
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Zapalenie wątroby typu C jako choroba zakaźna

?
W12. Czy Pana/Pani zdaniem są osoby 

szczególnie narażone na zakażenie wirusowym 

zapaleniem wątroby typu C?

Podstawa: 

osoby, które uważają, 

że wirusowe zapalenie 

wątroby typu C jest 

chorobą zakaźną (n=511)

? W13. Kto jest szczególnie narażony?

Podstawa: 

osoby, które uważają, że są ludzie, którzy są szczególnie narażeni na 

wirusowe zapalenie wątroby typu C (n=297)

Rozkład w %
Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby > Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby typu C



Przekonania na temat wirusowego zapalenia wątroby typu C

?
W14. Odczytam teraz Panu/Pani kilka stwierdzeń, które mogą, lecz nie muszą odnosić się do wirusowego zapalenia 

wątroby typu C. Przy każdym z odczytywanych stwierdzeń proszę powiedzieć, czy zgadza się Pan(i) z danym 

stwierdzeniem.
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Podstawa: 

osoby, które znają skrót HCV / słyszały o wirusie zapalenia wątroby typu C / zapaleniu wątroby typu C (n=786)

Przewlekłe wirusowe zapalenie wątroby typu C 

może być przyczyną raka.

Wirusowego zapalanie wątroby C można 

uniknąć stosując podstawowe zasady higieny.

Na wirusowe zapalenie wątroby typu C istnieje 

szczepionka.

Zażółcenie skóry występuje w każdym 

przypadku zachorowania na wirusowe 

zapalenie wątroby typu C.

Wirusowe zapalenie wątroby typu C przebiega 

najczęściej bezobjawowo.

Rozkłady w %
Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby > Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby typu C



Wiedza na temat możliwości samokontroli pod kątem WZW C

? W15. W jaki sposób można Pana/Pani zdaniem sprawdzić, czy jest się zakażonym wirusowym zapaleniem wątroby typu C?
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Podstawa: 

osoby, które znają skrót HCV / słyszały o wirusie zapalenia wątroby typu C / zapaleniu wątroby typu C (n=786)

Rozkład w %
Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby > Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby typu C



Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby

Wiedza na temat wirusowego zapalenia 

wątroby typu B



Znajomość wirusowego zapalenia wątroby typu B

48

52

Tak,

słyszałem/słyszałam

Nie, nie słyszałam /

nie słyszałam

? W16. Czy słyszał(a) Pan(i) o wirusowym zapaleniu wątroby typu B?

Podstawa: 

wszyscy (n=1005)

Rozkłady w %
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Osoby, które słyszały o WZW typu B (n=540)

Wszyscy 15+ (n=1005)
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Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby > Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby typu B
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Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby typu B

? W16. Czy słyszał(a) Pan(i) o wirusowym zapaleniu wątroby typu B?

? W17. Co wie Pan(i) na temat wirusowego zapalenia wątroby typu B?

Podstawa: 

wszyscy (n=1005)

Rozkłady w %

Podstawa: 

osoby, które słyszały 

o WZW typu B (n=540)

Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby > Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby typu B
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Wiedza na temat profilaktyki wirusowego zapalenia wątroby typu B

? W18. Czy Pana/Pani zdaniem można się ochronić przed wirusowym zapaleniem wątroby typu B?
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? W19. W jaki sposób można się Pana/Pani zdaniem ochronić przed wirusowym zapaleniem wątroby typu B?
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Podstawa: 

osoby, które słyszały 

o WZW typu B (n=540)

Rozkłady w %

Podstawa: 

osoby, które uważają, że 

można się chronić przed 

WZW B (n=361)

Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby > Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby typu B
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15

15

70

Tak

Nie

Nie wiem / trudno

powiedzieć

Wiedza na temat zakażeń wirusowym zapaleniem wątroby typu B

? W20. Czy Pana/Pani zdaniem wirusowe zapalenie wątroby typu B jest chorobą zakaźną?

Podstawa: 

osoby, które słyszały 

o WZW typu B (n=540)

? W21. Jak można zakazić się wirusowym zapaleniem wątroby typu B?

Rozkłady w %

Podstawa: 

osoby, które uważają, że 

można się chronić przed 

WZW B (n=365)

Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby > Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby typu B



Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby

Wykonywanie badań diagnostycznych



Wykonywanie badań diagnostycznych

? W22. Czy wykonywał(a) Pan(i) badania diagnostyczne w celu rozpoznania wirusowego zapalenia wątroby typu B lub 

wirusowego zapalenia wątroby typu C?  

4

6

9
73

4

4

Tak, ale tylko w celu rozpoznania WZW typu C

Tak, ale tylko w celu rozpoznania WZW typu B

Tak, zarówno w celu rozpoznania WZW typu C jak i typu B

Nie, bo jestem zaszczepiony przeciwko WZW B

Nie

Nie wiem\ trudno powiedzieć \ nie pamiętam

Rozkład w %

Istotnie częściej są to:

• osoby z wykształceniem średnim lub wyższym 

(stanowią 78% osób, które wskazały tę kategorię 

odpowiedzi).

Istotnie częściej są to: 

• osoby z wykształceniem wyższym (stanowia 

36% osób, które wskazały tę kategorię 

odpowiedzi).

Istotnie częściej są to: 

• kobiety (stanowią 71% osób, które wskazały 

te kategorię odpowiedzi);

• osoby w wieku 50-59 lat (38%);

• osoby z wykształceniem wyższym (34%);

• osoby oceniające swoją sytuację materialną 

jako dobrą (27%).

Podstawa: 

osoby, które 

słyszały o WZW 

typu B lub C 

(n=821)

Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby > Wykonywanie badań diagnostycznych
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Powody niewykonywania badań diagnostycznych pod kątem WZW B

? W22. Czy wykonywał(a) Pan(i) badania diagnostyczne w celu rozpoznania wirusowego zapalenia wątroby typu B lub 

wirusowego zapalenia wątroby typu C?  

?
W23a. Dlaczego nie wykonywał(a) Pan(i) badań diagnostycznych w 

celu rozpoznania wirusowego zapalenia wątroby typu B?  

4
6

9
73

4

4

Tak, ale tylko w celu rozpoznania WZW typu C

Tak, ale tylko w celu rozpoznania WZW typu B

Tak, zarówno w celu rozpoznania WZW typu C jak i

typu B
Nie, bo jestem zaszczepiony przeciwko WZW B

Nie

Nie wiem\ trudno powiedzieć \ nie pamiętam

Rozkłady w %

Podstawa: 

osoby, które nie 

wykonywały badań 

pod kątem WZW 

typu B (n=624)

Istotnie częściej powód wymieniany wśród: 

• osób w wieku 15-19 lat (stanowią 7% tych 

osób) oraz 20-29 lat (24%).

Istotnie częściej powód wymieniany wśród: 

• osób w wieku 60 lat i więcej (stanowią 27% 

tych osób).

Istotnie częściej powód wymieniany wśród: 

• osób oceniających swoją sytuację 

materialną jako złą (stanowią 33% tych 

osób).

Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby > Wykonywanie badań diagnostycznych

Podstawa: osoby, które słyszały o WZW typu B lub C (n=821)
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?

4
6

9
73

4

4

Tak, ale tylko w celu rozpoznania WZW typu C

Tak, ale tylko w celu rozpoznania WZW typu B

Tak, zarówno w celu rozpoznania WZW typu C jak i

typu B
Nie, bo jestem zaszczepiony przeciwko WZW B

Nie

Nie wiem\ trudno powiedzieć \ nie pamiętam

?

W22. Czy wykonywał(a) Pan(i) badania diagnostyczne w celu rozpoznania wirusowego zapalenia wątroby typu B lub 

wirusowego zapalenia wątroby typu C?  

W23b. Dlaczego nie wykonywał(a) Pan(i) badań diagnostycznych w 

celu rozpoznania wirusowego zapalenia wątroby typu C?  

Powody niewykonywania badań diagnostycznych pod kątem WZW C

Podstawa: 

osoby, które nie 

wykonywały badań 

pod kątem WZW 

typu C (n=672)

Istotnie częściej powód wymieniany wśród: 

• osób w wieku 20-29 lat (stanowią 23% tych 

osób).

Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby > Wykonywanie badań diagnostycznych

Podstawa: osoby, które słyszały o WZW typu B lub C (n=821)

Rozkłady w %



21

16

10

30

11

12

Tak, ale tylko w celu rozpoznania WZW typu C

Tak, ale tylko w celu rozpoznania WZW typu B

Tak, zarówno w celu rozpoznania WZW typu C jak i

typu B
Nie, bo jestem zaszczepiony przeciwko WZW B

Nie

Nie wiem\ trudno powiedzieć \ nie pamiętam

Rozmowa z lekarzem na temat WZW

? W24. Czy kiedykolwiek lekarz pierwszego 

kontaktu rozmawiał z Panem/Panią na temat 

wirusowego zapalenia wątroby?  

3

86

10

Tak

Nie

Nie wiem / trudno

powiedzieć

Podstawa: 

wszyscy (n=1005)

Rozkłady w %

W22. Czy wykonywał(a) Pan(i) badania diagnostyczne w celu 

rozpoznania wirusowego zapalenia wątroby typu B lub 

wirusowego zapalenia wątroby typu C?

Podstawa: 

osoby, z którymi lekarz 

pierwszego kontaktu 

rozmawiał na temat 

wirusowego zapalenia 

wątroby (n=114)

?

Różnica istotna 

statystycznie w 

stosunku do ogółu.

Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby > Wykonywanie badań diagnostycznych



Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby

Zdobywanie informacji na temat 

zdrowia i leczenia



Postępowanie w przypadku problemów zdrowotnych

?
W1. Gdyby pojawił się u Pana/Pani jakiś fizyczny ból, z którym nie miał(a) Pan(i) wcześniej do czynienia, to co zrobił(a)by 

Pan(i) w pierwszej kolejności?  

Podstawa: 

wszyscy (n=1005)

Rozkład w %

Istotnie częściej są to:

• mężczyźni (stanowią 55% tych osób);

• osoby w wieku 15-19 lat (17%) oraz 20-29 lat 

(27%);

• osoby z wykształceniem średnim i pomaturalnym 

(41%);

• osoby mieszkające w miastach liczących 500 tys. 

mieszkańców i więcej (16%).

3

1

1

1

7

7

8

28

53

Nie wiem\trudno powiedzieć

Inne

Leczę się sam(a)

Biorę środki przeciwbólowe

Wyszukuję informacje w Internecie

Radzę się kogoś z przyjaciół \

znajomych

Nie radzę się nikogo

Radzę się kogoś z rodziny

Idę do lekarza

Istotnie częściej są to:

• kobiety (stanowią 57% tych osób);

• osoby w wieku 40-49 lat (17%) oraz 60 lat i 

więcej (29%);

• osoby z wykształceniem podstawowym, 

gimnazjalnym lub zawodowym (55%);

• osoby nie pracujące zawodowo (59%). 

Istotnie częściej są to:

• osoby w wieku 20-29 lat (stanowią 34% tych osób) 

oraz 30-39 lat (35%);

• osoby z wykształceniem średnim i wyższym (76%);

• osoby pracujące zawodowo (62%).

Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby > Zdobywanie informacji na temat zdrowia i leczenia



Autorytety w kwestiach zdrowia i leczenia

? W2. Czy ma Pan(i) osobę, która jest dla Pana/Pani największym autorytetem jeśli chodzi o sprawy związane ze zdrowiem?   

9

10

15

37

6

5

19

Nie wiem \ trudno

powiedzieć

Nie, ufam sobie i

sam\sama sobie radzę

z wszelkimi

dolegliwościami

Nie, nie mam takiej

osoby, a bardzo

chciałbym\chciałabym

mieć

Tak, to lekarz

rodzinny\pierwszego

kontaktu

Tak, to zaprzyjaźniony

lekarz \ osoba z mojej

rodziny, która jest

lekarzem

Tak, to osoba z grona

przyjaciół, która nie

jest lekarzem

Tak, to osoba z

rodziny, która nie jest

lekarzem

Rozkład w %

Podstawa: 

wszyscy (n=1005)

Istotnie rzadziej są to:

• osoby, które oceniają swoją sytuację materialną 

jako dobrą (stanowią 7% tych osób).

Istotnie częściej są to:

• kobiety (stanowią 57% tych osób);

• osoby w wieku 50-59 lat (23%) oraz 60 lat i więcej 

(23%);

• osoby z wykształceniem podstawowym, 

gimnazjalnym lub zawodowym (54%);

• osoby niepracujące zawodowo (60%).

Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby > Zdobywanie informacji na temat zdrowia i leczenia



? W3. Czy w ciągu ostatniego roku zdarzyło się Panu/Pani leczyć jakąś dolegliwość (np. przeziębienie) na własną rękę, bez 

konsultacji z lekarzem?

Samoleczenie

34

3

20

44

Tak, zawsze tak robię
Tak, ale to była wyjątkowa sytuacja

Nie
Nie wiem \ trudno powiedzieć

Podstawa: 

wszyscy (n=1005)

Rozkład w %

Istotnie częściej są to:

• Istotnie częściej są to osoby w wieku 20-29 lat 

(stanowią 25% tych osób);

• osoby z wykształceniem średnim i wyższym (56%). 

Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby > Zdobywanie informacji na temat zdrowia i leczenia



Zaufanie do informacji w mediach

? W4. Czy ma Pan(i) zaufanie do informacji na temat zdrowia, które pojawiają się w mediach (w prasie, w radiu, w telewizji)?

12 37 38 103

0 50 100

Zdecydowanie nie Raczej nie Raczej tak Zdecydowanie tak Nie wiem \ trudno powiedzieć
Podstawa: 

wszyscy 

(n=1005)

Rozkład w %

Istotnie częściej są to:

• osoby w wieku 15-19 lat (stanowią 12% tych osób) 

oraz osoby w wieku 20-29 lat (23%).

Istotnie częściej są to:

• osoby w wieku 40-49 lat (stanowią 18% tych osób);

• osoby oceniające swoją sytuację materialną jako złą 

(26%) 

Wiedza na temat wirusowego zapalenia wątroby > Zdobywanie informacji na temat zdrowia i leczenia



Dziękuję.


